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1. DEMEOGRAFİK ÖZELLİKLER  

 

Öğretim elemanlarının yaş ortalaması 36,64±6,78 ve %85,7’si kadındır.  

 

 

 
 

Öğretim elamanlarının  %51,95’i Hemşirelik, %25,97’si Fizyoterapi ve Rehabilitasyon, %12,99’u Beslenme ve 

Diyetetik ve %9,09’u Sosyal Hizmet bölümlerinde görev almaktadır.   

 

 
 

2. LİDERLİK, YÖNETİŞİM VE KALİTE 

 

Fakültemizdeki faaliyetlerin fakültenin misyonuna uygun olarak yürütüldüğünü düşünüyorum.  

 

SONUÇ: Öğretim elamanlarının %96,1’i fakültemizdeki faaliyetlerin fakültenin misyonuna uygun olarak 

yürütüldüğü görüşünü belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

Fakültemizdeki faaliyetlerin fakültenin vizyonuna uygun olarak yürütüldüğünü düşünüyorum.  

 

SONUÇ: Öğretim elamanlarının %96,1’i fakültemizdeki faaliyetlerin fakültenin vizyonuna uygun olarak 

yürütüldüğü görüşünü belirti.  

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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Fakültemizin kurumsallaşma anlayışından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %87’i fakültemizin kurumsallaşma anlayışından memnun olduğunu bildirdi.   

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı ile yönetişim ve liderlik konu başlığı altında hizmet içi eğitimlerine yer verilmesi  

 

Fakültemizde (Bölüm, Anabilim Dalı) alınan kararlara akademisyenlerin katılımının sağlanmasından 

memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %87’si fakültemizde (Bölüm, Anabilim Dalı) alınan kararlara akademisyenlerin 

katılımının sağlanmasından memnunum olduğunu belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı ile yönetişim ve liderlik konu başlığı altında hizmet içi eğitimlerine yer verilmesi  

 

 

Fakültemizde fikir ve düşüncelerin açıklanabilme olanağından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %83,7’si fakültemizde fikir ve düşüncelerin açıklanabilme olanağından 

memnunum olduğunu belirti. 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı ile yönetişim ve liderlik konu başlığı altında hizmet içi eğitimlerine yer verilmesi  
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Kurul (Fakülte, Bölüm, Anabilim Dalı) kararlarının şeffaf ve açıklanabilir olmasından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %90,9’u Kurul (Fakülte, Bölüm, Anabilim Dalı) kararlarının şeffaf ve 

açıklanabilir olmasından memnun olduğunu belirti. 

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı ile yönetişim ve liderlik konu başlığı altında hizmet içi eğitimlerine yer verilmesi  

 

Fakültemizdeki yükseltme ve yönetim görevlerine seçilme/atama ile ilgili ölçütlerin açık olmasından 

memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %92,2’si Fakültemizdeki yükseltme ve yönetim görevlerine seçilme/atama ile 

ilgili ölçütlerin açık olmasından memnun olduğunu belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

Fakültemiz akademik personelinin mevcutta bulunan iş ve görev tanımlarından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %85,7’si Fakültemiz akademik personelinin mevcutta bulunan iş ve görev 

tanımlarından memnun olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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Fakültemizde idari görevi bulunan öğretim elemanlarınca yapılan işlerin, yetki-sorumluluk dengesinden 

memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %87, Fakültemizde idari görevi bulunan öğretim elemanlarınca yapılan işlerin, 

yetki-sorumluluk dengesinden memnun olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

Birimimizdeki akademik kadro sayısının yeterli olmasından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %44,4’ü Birimimizdeki akademik kadro sayısının yeterli olmasından memnun 

olduğunu belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Akademik personel sayısının arttırılması  

 

Fakültemizdeki idari ve destek personel sayısının yeterli olmasından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %49,3’ü Fakültemizdeki idari ve destek personel sayısının yeterli olmasından 

memnun olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Akademik personel sayısının arttırılması  

 

LİDERLİK, YÖNETİŞİM VE KALİTE alanında ÖNERMENİZ varsa kısaca yazınız. 

 

 Akreditasyon programlarına başvurmak 

 Öğretim elemanı sayısının arttırılması. 

 Fakültede yeterli sayıda idari personel bulunmadığından işlerin bir kısmı akademik personel tarafından 

yapılmak durumunda kalınmaktadır. İdari personel sayısının artırılmasının akademik personelin 

verimliliğini artıracağını düşünmekteyim. 
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 Fakültemizde idari personel eksiği bulunmaktadır. Bölümümüzde ise araştırma görevlisi ihtiyacı 

mevcuttur. 

 Araştırma görevlisi sayısının az olduğunu düşünüyorum. 

 Kalite için sayımızın artması şart diye düşünüyorum 

 Yeterince şeffaf ve adaletli olunduğunu düşünmüyorum. Öğretim elemanı sayılarının adil dağıtılmadığını 

düşünüyorum 

 Akademik kadro yeterli yeni bilim dalları ya da bölümler eklenerek akademik kadro zenginleştirilebilir. 

 Görevlendirmeler yapılırken ilgili öğretim elemanının daha önceki görevlendirmeleri, daha önce bu 

görevi yapmamış öğretim elemanlarının öncelikle aynı görevi ifa etmeleri sonrasında tekrar aynı kişilerin 

görevlendirilmesi, öncesinde kişilere bu görevi almak isteyip istemediklerinin sorulması, idari kadronun 

yapması gereken görevlerin akademik kadroya yüklenmesinin önüne geçilmesi, akademik kadro 

sayılarının arttırılması önerilerim arasındadır. 

 Temizlik kısmındaki yetersizlik kısmında ilgili destek personeli ile konuşulduğunda destek personelinin 

az olmasından dolayı olduğu geri bildirimi verilmektedir. Mümkün olma durumuna göre; sayı artırımı ya 

da görevlendirilen alanlardaki planlamalar yapılması durum düzelmesinde etkili olabileceğini 

düşünmekteyim. 

 

3. EĞİTİM - ÖĞRETİM 

 

Lisans programlarındaki ders içeriklerini / sayılarını saptama ölçütlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %94,8’i Lisans programlarındaki ders içeriklerini / sayılarını saptama 

ölçütlerinden memnun olduğunu belirti.  

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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Lisansüstü programlarımızın nitelikli olmasında memnunum. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %93,5’i Lisansüstü programlarımızın nitelikli olmasından memnun olduğunu 

belirti.  

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

Lisansüstü programlarındaki ders içeriklerini / sayılarını saptama ölçütlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %96,1’i lisansüstü programlarındaki ders içeriklerini / sayılarını saptama 

ölçütlerinden memnun olduğunu belirtti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

Bölüm/Anabilim Dalımızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterliliklerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %94,8’i Bölüm/Anabilim Dalımızdaki öğretim elemanlarının akademik 

yeterliliklerinden memnun olduğunu belirtti. 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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Fakültemizde öğrenci değerlendirme (not) sisteminden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %94,8’i Bölüm/Anabilim Dalımızdaki öğretim elemanlarının akademik 

yeterliliklerinden memnun olduğunu belirtti. 

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

Fakültemizdeki öğretim elemanlarının ders yükü dengesinden memnunum. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %75,3’ü Fakültemizdeki öğretim elemanlarının ders yükü dengesinden memnun 

olduğunu belirtti. 
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Akademik personel sayısının arttırılması   

 

Fakültemiz öğretim elemanları arasındaki işbirliğinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %85,7’i Fakültemiz öğretim elemanları arasındaki işbirliğinden memnun 

olduğunu belirtti. 

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Disiplinler-arası projelerin arttırılması  

 Komisyon aracılığı ile işbirlikçi proje planlanması için hizmet içi eğitimlerin gerçekleştirilmesi 
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Fakültemiz öğretim elemanı-öğrenci iletişiminden memnunum. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %84,4’ü Fakültemiz öğretim elemanı-öğrenci iletişiminden memnun olduğunu 

belirtti. 

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı ile öğrenci ve öğretim üyelerini kapsayan etkili iletişim süreçleri ile ilgili 

eğimlerin/seminerlerin gerçekleştirilmesi  

 

EĞİTİM VE ÖĞRETİM alanında ÖNERMENİZ varsa kısaca yazınız. 

 

 Eğitici eğitimlerini arttırmak 

 Ortak zorunlu ders sınavlarının sınav haftalarında ciddi iş yükü oluşturması sebebiyle online yapılması 

gibi farklı bir çözüm yolu bulunması, eğitim ve öğretim alanında hizmet içi eğitimlerin planlanması.. 

 Öğrenci kontenjanları azaltılmalı. 

 Ders kayıt döneminde bilgi işlemin yazılım üzerinde değişiklik yapmasından memnun değilim. Hiçbir 

şekilde haber verilmeden sistem üzerinde değişiklik yapmaları her zaman kayıt döneminde kaosa neden 

oluyor. Birde Kayıt döneminde öğrenci işleri memurlarına yıllık izin veriliyor bu da öğrenciler ile öğretim 

elemanları arasında kaosa neden oluyor. Bir diğer sıkıntılı durum ise vize ve final döneminde sınav kağıdı 

basımında yaşanıyor. Çünkü burada da görevli kişiler tam bu dönemde ya izinli yada raporlu oluyorlar. 

Yerlerine başka personel yetişmediği için sorun yaşanıyor. 

 Öğrenci başına düşen öğretim elemanı sayıları göz önünde bulundurularak akademik kadroların 

arttırılması, Öğretim elemanlarının uygulamalı derslerdeki başarı durumlarında uygulamadan belirli bir 

puan alma şartının olması gerektiğini düşünüyorum. 

 Fakülte içerisinde bir oda sağlanıp Öğretim elemanlarının orada aktif çalışmasını isterim 

 Ortak zorunlu derslerin sınavları online olmalı Online verilen derslerin sınavları online olsun 

 Beslenme ve diyetetik bölümünün öğretim elemanı sayısının artırılmasını öneriyorum. 
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4. ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME 

 

Fakültemizde disiplinler-arası çalışmalar yapılmaktadır. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %89,6’sı Fakültemizde disiplinler-arası çalışmalar yapıldığını belirti.  

 

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması  

 Disiplinler-arası projelerin arttırılması  

 Komisyon aracılığı ile işbirlikçi proje planlanması için hizmet içi eğitimlerin gerçekleştirilmesi 

 

Fakültemizde araştırma yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı bulunmaktadır. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %49,3’ü Fakültemizde araştırma yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı 

olduğunu belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Akademik personel sayısının arttırılması   

 

Fakültemizde araştırma laboratuvarları yeterlidir. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %64,9’u Fakültemizde araştırma laboratuvarlarının yeterli olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Araştırma olanaklarının (fiziksel) geliştirilmesi 
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Üniversitemizde kitap, süreli süresiz (online) dergi aboneliklerini yeterlidir. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %87,8’i Üniversitemizde kitap, süreli süresiz (online) dergi aboneliklerini yeterli 

olduğunu belirti.   

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Elektronik kaynak erişim olanaklarının iyileştirilmesi için talepte bulunulması  

 

Fakültemizde akademik çalışmalar desteklenmektedir. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %79,1’i Fakültemizde akademik çalışmaların desteklendiğini belirti.   
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Araştırma olanaklarının iyileştirilmesi (Akademik personel sayısının arttırılması vb.)  

 

Fakültemizde Yurtiçi-Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli destek sağlanmaktadır. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %36,3’ü Fakültemizde Yurtiçi-Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım 

için yeterli destek sağlandığını belirti.   

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Kongre desteği sağlanmasına yönelik kaynaklar hakkında bilgilendirici seminerlerin/eğitimlerin 

komisyonlar tarafından gerçekleştirilmesi  
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ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME alanında ÖNERMENİZ varsa kısaca yazınız. 

 Yurtiçi-Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için destek sağlanabilir. 

 Uluslararası proje işbirlikleri yapabilmek 

 Kongre, konferans, sempozyum gibi bilimsel faaliyetlere destek sağlanması, serbest araştırma saatlerinin 

(bazı üniversitelerde verilen yarım günlük izinler) verilmesi, öğretim elemanlarına teknik altyapı 

(bilgisayar) sağlanması, disiplinler arası bilimsel platformda görünürlüğü arttırmak için çalışılan alana 

uygun konuşmacı araştırmacı önerilerinin yapılması 

 Araştırma görevlisi sayısının artırılması ve yurtdışı bilimsel toplantılara katılım desteği 

 Üniversite bünyesinde araştırma için sağlanan maddi destek oldukça yetersizdir. 

 Maddi destek sağlanmalı 

 Bilimsel yayın ve toplantılar için maddi destek 

 Bilimsel toplantılara katılım için maddi destek sağlanabilir. 

 Bütçe ayarlanması gerekebilir. 

 Kongre katılımı için bütçe desteği sağlanması 

 Uluslararası kongrelerde araştırma desteğinin verilmesi teşvik edici olacaktır. 

 Araştırma görevlisi sayılarının artırılarak öğretim üyelerinin ders klinik laboratuvar sınav gibi yüklerinin 

az da olsa azaltılarak araştırma faaliyetlerine zaman ayırması sağlanabilir. Şunu açıkça belirtmek isterim 

ki eğitim öğretim faaliyetlerinden araştırma ve proje faaliyetlerine neredeyse zamanımız kalmıyor. Ancak 

evde yapabilirsek oluyor, bunun için de ortam ve koşulların uygunluğu herkes için aynı değil. 

 Öğretim elemanı yükleri göz önünde bulundurulduğunda, akademik faaliyetler açısından yeterli zamanın 

olmadığını düşünüyorum. Akademik personele bunun için fırsat ve zaman tanınmalı. Sadece Lisans 

eğitimi koşturmacasıyla hiçbir akademik faaliyet yeterince ve kaliteli bir şekilde yapılamamaktadır. Bu 

nedenle öğrenci başına düşen öğretim elemanı sayısının, nitelikli araştırma görevlisi sayısının 

düzenlenmesi gerektiğini düşünüyorum. 

 Kongre, bilimsel çalışma desteği 

 Bilimsel araştırma ve akademik faaliyetleri arasında bir denge oluşturulmalıdır. Bilimsel araştırmaların 

açık erişimli dergilerde yayınlanması ve ulusal uluslararası bilimsel kongrelerde sunulması için maddi 

destek sağlanmalıdır. 

 Regresyon ve Meta-analiz Kursu 

 Yurtiçi-Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için bütçenin arttırılması. 

 Eksik olan araştırma laboratuvarlarının açılması önemlidir 

 Araştırma bütçesinin olması, kongre desteklerinin sağlanması, bilimsel araştırma için yeterli zamanın 

sağlanması 

 Yurtiçi-Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için destek sağlanmalıdır. 

 Daha çok kongre uluslarasın katılım ve yol desteği 

 

 

5. TOPLUMSAL KATKI 

 

Fakültemizin ülkemizdeki diğer fakültelerle ile olan ilişkileri yeterlidir. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %85,7’si Fakültemizin ülkemizdeki diğer fakültelerle ile olan ilişkilerinin yeterli 

olduğunu belirti.    
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı ile yeni ikili anlaşmaların sağlanması  

 

Fakültemizin dünyadaki diğer fakültelerle ile olan ilişkileri yeterlidir. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %75,3’ü Fakültemizin dünyadaki diğer fakültelerle ile olan ilişkilerinin yeterli 

olduğunu belirti.  

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı ile yeni ikili anlaşmaların sağlanması  
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Fakültemizin sivil toplum kuruluşlarıyla olan ilişkileri yeterlidir. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %77’si Fakültemizin sivil toplum kuruluşlarıyla olan ilişkilerinin yeterli 

olduğunu belirti.  

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı (Araştırma ve Geliştirme Komisyonu vb) ile yeni ikili anlaşmaların sağlanması  

 

 

Fakültemizin sanayi kuruluşlarıyla olan ilişkileri yeterlidir. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %74’ü Fakültemizin sanayi kuruluşlarıyla olan ilişkilerinin yeterli olduğunu 

belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon aracılığı (Araştırma ve Geliştirme Komisyonu vb) ile yeni ikili anlaşmaların sağlanması  

 

 

Fakültemizin sosyal sorumluluk ile ilgili faaliyetleri yeterlidir. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %89,6’sı Fakültemizin sosyal sorumluluk ile ilgili faaliyetlerinin yeterli 

olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyonlar tarafından sosyal sorumluluk projeleri için teşvik edici eğitimlerin/seminerlerin 

gerçekleştirilmesi  
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Fakültemizin mezunlarının çalışma alanlarındaki işverenler ile ilişkileri yeterlidir. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %87’si Fakültemizin mezunlarının çalışma alanlarındaki işverenler ile 

ilişkilerinin yeterli olduğunu belirti.  

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Dış paydaş geri bildirimlerinin alınması ilgili iyileştirilmelerin yapılması  

 

TOPLUMSAL KATKI alanında ÖNERMENİZ varsa kısaca yazınız. 

 

 Danışan Hasta hizmeti verebilmek 

 Sosyal sorumluluk projelerine destek ve teşviklerin arttırılması, fakülte içi bölümlerin birlikte çalışma ve 

topluma ulaşma faaliyetlerinin arttırılması 

 Sağlık alanı olsak da sanayi ile bütünleşik işler ve işbirlikleri yapılmalı ki, hem fakültenin görünürlüğü 

arttırılmış olsun, hem toplumsal katkı sağlanmış olsun. 

 Aktif çalışan sub-dallarda olanların Öğretim elemanlarının eğitimlerine katkı sunmaları gerekli 
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6. DİĞER DESTEK HİZMETLERİ 

 

Üniversitemiz döner sermaye gelirlerinin kullanım politikasından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %83,1’i Üniversitemiz döner sermaye gelirlerinin kullanım politikasından 

memnun olduğunu belirti.  

 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

Ek ders, yolluk ve benzeri ödeme süreçlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %81,4’ü Ek ders, yolluk ve benzeri ödeme süreçlerinden memnun olduklarını 

belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

Bilgi-işlem hizmetlerinden memnunum. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %74’ü Bilgi-işlem hizmetlerinden memnun olduğunu belirti.   

 

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 28 

Üniversitenin sağladığı yemekhane hizmetlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %78,8’i Üniversitenin sağladığı yemekhane hizmetlerinden memnun olduğunu 

belirti.   

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

Üniversitenin teknik destek hizmetlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %76’sı Üniversitenin teknik destek hizmetlerinden memnun olduğunu belirti.  

 

 



 29 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

Fakültemizin ofis/odalarının fiziksel koşullarından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %55,8’i Fakültemizin ofis/odalarının fiziksel koşullarından memnun olduğunu 

belirti.  

 
 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 
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Üniversitenin satın alma hizmetlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %81,8’i Üniversitenin satın alma hizmetlerinden memnun olduğunu belirti. 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

Üniversitenin personel hizmetlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %80,5’i Üniversitenin personel hizmetlerinden memnun olduğunu belirti.     
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

Üniversitenin temizlik hizmetlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %59,7’si üniversitenin temizlik hizmetlerinden memnun olduğunu belirti.     

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 
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Üniversitenin sağladığı güvenlik hizmetlerinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %93,5’i Üniversitenin sağladığı güvenlik hizmetlerinden memnun olduğunu 

belirti.  

  

 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

7. KURUMSAL WEB SİTESİ 

 

İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde güncel bilgi veya duyurulara yer verildiğini düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %97,4’ü İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde güncel bilgi veya duyurulara yer 

verildiğini belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde bilgi organizasyonunun anlaşılır olduğunu düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %98,7’i İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde bilgi organizasyonunun anlaşılır 

olduğunu belirti.   

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 
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İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde sayfalar arası geçiş kolaylığı sağlandığını düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %93,5’i İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde sayfalar arası geçiş kolaylığı 

sağlandığını belirti.  

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinin kullanımı rahat bir şekilde kullanıcı tarafından kontrol edilebildiğini 

düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %97,4’ü İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinin kullanımı rahat bir şekilde kullanıcı 

tarafından kontrol edilebildiğini belirti.  
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 

İKÇÜ SBF kurumsal web sitesindeki arama motorunun işlevsel olduğunu düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %67,4’ü İKÇÜ SBF kurumsal web sitesindeki arama motorunun işlevsel 

olduğunu belirti.  

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 
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İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde yayınlanan haber, bilgi ve sosyo-kültürel faaliyetlerin yeterli ve güncel 

olduğunu düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %96,1’i İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde yayınlanan haber, bilgi ve sosyo-

kültürel faaliyetlerin yeterli ve güncel olduğunu belirti.   

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinin sayfa düzeninin kullanışlı olduğunu düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %94,8’i İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinin sayfa düzeninin kullanışlı olduğunu 

belirti.   
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

İKÇÜ kurumsal web sitesinin tasarımının özgün olduğunu düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %93,5’i İKÇÜ kurumsal web sitesinin tasarımının özgün olduğunu belirti.   

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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İKÇÜ kurumsal web sitesinin kurumsal kimliği yansıttığını düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %93,3’ü İKÇÜ kurumsal web sitesinin kurumsal kimliği yansıttığını belirti.   

 

 
 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

İKÇÜ kurumsal web sitesinde sosyal paylaşım siteleri yeterince uyumlu olduğunu düşünüyorum. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %89,6’sı İKÇÜ kurumsal web sitesinde sosyal paylaşım siteleri yeterince 

uyumlu olduğunu belirti.   
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

İKÇÜ kurumsal web sitesinin farklı internet tarayıcılarında (Mozilla, Chrome, vs.) sorunsuz çalıştığını 

düşünüyorum. 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %90,9’u İKÇÜ kurumsal web sitesinin farklı internet tarayıcılarında (Mozilla, 

Chrome, vs.) sorunsuz çalıştığını belirti.   

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde bilgiye ulaşımın kolay olduğunu düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %97,4’ü İKÇÜ SBF kurumsal web sitesinde bilgiye ulaşımın kolay olduğunu 

belirti.   

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

İKÇÜ kurumsal web site içerisinde kolay dolaşım için gerekli talimatların bulunduğunu düşünüyorum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %97,4’ü İKÇÜ kurumsal web site içerisinde kolay dolaşım için gerekli 

talimatların bulunduğunu belirti.   
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

8. İŞ DOYUMU 

 

İşimi severek yapıyorum 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %94,8’i işini severek yaptığını belirti.   

  

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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İşimin, yaptıklarımın maddi karşılığını almaya olanak sağlamasından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %59,7’si işinin, yaptıklarımın maddi karşılığını almaya olanak sağlamasından 

memnun olduğunu belirti.    

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Sonuçların kurum yönetimi ile paylaşılması 

 Akademik personel sayısının arttırılması  

 

İşimin, yaptıklarımın manevi karşılığını almaya olanak sağlamasından memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %84,6’sı işini, yaptıklarının manevi karşılığını almaya olanak sağlamasından 

memnun olduğunu belirti.      
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon tarafından motive edici etkinliklerin düzenlenmesi  

 

İşimin, bana bağımsız çalışma fırsatı vermesinden memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %76,6’sı işinin, kendisine bağımsız çalışma fırsatı vermesinden memnun 

olduğunu belirti.   

  

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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Yaptığım iş sonunda gerçek bir iş başarma duygusuna ulaşmaktan memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %90,9’u yaptığı iş sonunda gerçek bir iş başarma duygusuna ulaşmaktan 

memnun olduğunu belirti.     

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

İKÇÜ SBF mensubu olmaktan mutluyum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %93,5’i İKÇÜ SBF mensubu olmaktan mutlu olduğunu belirti.      
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ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 

Bilgi ve yeteneklerime uygun bir işte çalışmaktan memnunum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %93,6’sı bilgi ve yeteneklerine uygun bir işte çalışmaktan memnun olduğunu 

belirti.      

 

 

 
ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 
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İşteki başarımın ödüllendirilmesinden mutluyum. 

 

SONUÇ: Öğretim elemanlarının %74’ü işteki başarının ödüllendirilmesinden mutlu olduğunu belirti.  

 

 

 
 

ÖNLEM ALMA:  

 Sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Komisyon tarafından motive edici etkinliklerin düzenlemesi  

 

Başarınızın hangi yolla ödüllendirilmesi sizi mutlu eder? (Önermeniz yok ise YOK şeklinde yazınız). 

 

 Akademik başarıları ödüllendirmek için yurt içi ya da yurt dışı kongre, eğitim, seminer desteği 

sağlanabilir. 

 Teşekkür takdir belgesi, sosyal etkinlik, maddi ödül 

 Bilimsel toplantılara katılmada maddi destek 

 n (=4) Maddi olarak ödüllendirilmesi 

 Akademisyenliğin gün geçtikçe eriyen hem maddi hem manevi tatmin ediciliği altında başarının 

ödüllendirilmesi hususu çok ileri bir konu olarak görülmektedir. 

 Maaşların yetersizliği göz önünde bulundurulduğunda maddi olarak ödüllendirilmesi beni mutlu eder. 

 Başarı olarak nitelendirilecek kriterlere (SCI Yayın mı Proje Kabulü mü...) göre değişmekle beraber en 

azından üniversitemizi yurtdışında temsil edebilmek için kongre destekleri sağlanabilir. 

 Kurumsal bir hediye 

 Bilimsel etkinliklere katılım için bütçe sağlanabilir 

 Bilimsel toplantılara katılımın sağlanmasında destek olunsa daha iyi olabilir. Motivasyon için ok 

önemlidir. 

 (n=2)Takdir edilmek 

 Kongre destek yayın desteği 

 Burada başarıların ödüllendirildiğine rast gelmedim, bilemiyorum 

 Ödül, akademik çalışmalara yeterince zaman ayırabilmemdir. Ödül, proje yapabilmemdir. Ödül, maddi 

manevi desteklenebilmektedir. 

 Kongre destek 
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 Sodexo kart versinler bazı restoran ve mekanlara giriş için 

 Psikolojik olarak desteklenmek, olumlu ve pozitif yaklaşım, araştırma, fiziksel ortam vs gibi iş yeri 

koşullarını daha etkili kılacak imkanların tanınması 

 Tebrik edilmek. 

 Başarıların görülmesi yeterli olacaktır. 

 İnsan gibi davranılması, saygı gösterilmesi, kişisel ilişkilerin profesyonel olarak yürütülmesi, Herkesin 

üzerine düşen sorumlulukları yapması 

 Yaptığım iyi kalitedeki yayınlar için Ödül belgesi veya proje desteği sağlanması şeklinde ödüllendirme 

beni mut edecektir. 

 Maddi karşılık ve daha çok akademik teşvik (kongre yol katılım bursu gibi) 

 

İş motivasyonunuzu arttırmak için faaliyet önerinizi yazınız. (Önermeniz yok ise YOK şeklinde yazınız). 

 

 Araştırmalarımızı daha iyi yerlerde yayınlayabilmek için gerekli cihazları alabilmek için proje destekleri 

artırılabilir. 

 Araştırma faaliyetlerine daha fazla destek ve teşvik verilmesi, farklı alanlar ve bölümlerle ortak 

çalışmaların yapılması, çalışma ortamının iyileştirilmesi, sosyal aktivitelerin planlanması 

 Bilimsel toplantılara katılmada maddi destek 

 Kurum kültürünün ön plana çıkartılarak akademideki hiyerarşinin azaltılması, akademideki iş 

motivasyonunu arttıracaktır. 

 Koşulların iyileştirilmesi 

 Akademik personeli değerli hissettirecek herhangi bir faaliyet olur. 

 Çalışan akademik personel ile çalışmayan akademik personelin iş yükünün dengelenmesi, çalışan 

akademik personelin ödüllendirilmesi, 

 Kurumsal ajanda, kalem vb. paylaşımlar aidiyet hissini artırabilir. 

 İş yükümüzün azaltılması 

 Akademik araştırma ve projelere odaklanabilmek için ders ve diğer idari işlerden arta kalan zamanlarım 

olması gerektiğini düşünüyorum. Bu motivasyonumu arttırır ve akademik çalışma yapabilmeme fırsat 

tanır. 

 Kongre destek 

 Bilimsel faaliyetlere katılımda mali destek, akademik özerklik. 

 Araştırma görevlisi arkadaşların bir tane fakülteden partneri olsun 

 İş yükünün azaltılması; bilimsel araştırma ve eğitim faaliyetleri arasındaki dengenin sağlanması... 

 Araştırma faaliyetlerinin desteklenmesi, çalışma ortamının pozitif olması ve güven verici yaklaşım, 

çalışanların desteklenmesi 

 Kurum içi iletişimin ve ekip çalışmasının güçlendirilmesi. 

 Bölümde yeterli akademik personel istihdam edilerek akademik çalışmalar için zaman bulabilmek iş 

motivasyonumu artırır. Ayrıca ofisler çok kalabalık olduğundan ofis saatlerinde oldukça verimsiz 

çalışmaktayız, bu sebeple işler gecikmekte. Ofis sayılarının artırılması yoluyla odalardaki öğretim 

elemanı sayısının azaltılması iş motivasyonumu ve performansımı artırır. 

 İş yoğunluğunun azaltılması gerekir 

 Kuruma aidiyetin arttırılması, başarıların karşılığının sunulması, saygı ve iletişim 

 Q1 dergide yayınlarımın ödüllendirilmesi beni mutlu edecektir  


